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Součástí  Studentského  happeningu,  který  střídá  Majáles,  bude  Barevný
průvod

Dům kultury Vsetín společně s Městem Vsetín, kteří jsou pořadateli tradičního vsetínského
MAJÁLESU,  se  rozhodli  po  pěti  ročnících  upravit  formát  této  akce  s  cílem  zapojit  do
samotného  dění  a  dramaturgie  také středoškolské  studenty  vsetínských  škol.  Nově  se  tak
můžete těšit na Studentský happening.

Celá akce  začne v pátek  3.  června  v 16.30  hodin  před  domem kultury první  část  studentského
happeningu a tou je  Barevný průvod. Do správného průvodu patří  alegorické vozy,  vlajkonoši,
bubeníci, muzikanti, tanečníci či zpěváci. My budeme mít alegorický vůz pouze jeden a nebude to
vůz  jen  tak  ledajaký.  Bude  to  totiž  koňský povoz  s koníky Gitou  a  Saritou  a  s kočím  panem
Volčíkem ze  Semetína.  Tento  povoz  si  vyzdobí  sami  studenti,  kteří  se  na  něm  i  celý  průvod
povezou.  Před  i  za  povozem půjde  další  skupina  studentů  vlajkonošů.  Průvodu  se  bude  moci
zúčastnit každý, kdo přijde v převleku či masce, s hudebním nástrojem či bez něj a bude nás chtít
podpořit.

Než se dá průvod do pohybu, představí se nám ve zhruba 15 minutovém hudebně pohybovém bloku
mladí vsetínští muzikanti, zpěváci a tanečníci.  Těšit  se můžete těšit na pojízdnou pouliční verzi
známého  uskupení  mladých  vsetínských  zpěváků  a  muzikantů  FUSION,  kteří  nám  zahrají  a
zazpívají přímo na ulici některé ze známých světových hitů a svým pěveckým uměním se zapojí i
přímo  do  průvodu.  Poté  zatančí  své  freestylové  i  hip-hopové  sestavy  mladší  členové  taneční
skupiny All Style Unit i breakdance profíci ze Zlína Reborn Squad Crew. Blok doplní také ukázky
poměrně  nové  pohybové  aktivity  původem  z ulice  tzv.  ropeskippingu  v podání  kroužku  dětí
z Alceda.

Průvod bude vycházet od domu kultury kolem 16.50 hodin a půjde ulicí Smetanova, kolem hotelu
Vsacan a zastaví se na  náměstí Svobody, kde se opět ve zhruba 15 minutovém bloku předvedou
muzikanti a tanečníci. Dále bude průvod pokračovat ulicí Tyršovou na Dolní náměstí, kde od 18.00
hodin bude připraven koncert kapel SMOLA A HRUŠKY a KRANG. Pokud budou mít po koncertě
studenti chuť se jít ještě bavit, můžou zavítat na Ohradu do klubu Bunkr na diskotéku, anebo zůstat
na  Dolním  náměstí  a  podívat  se  v letním  kině  na  film  SKAUTŮV  PRŮVODCE  ZOMBIE
APOKALYPSOU.

Na tuto akci zveme nejen studenty vsetínských středních škol a jejich kamarády, kteří už mají po
maturitě, ale i ty, které teprve maturita čeká, nebo teprve nastoupili na střední školu a rádi by strávili
páteční odpoledne a večer po škole ve společnosti svých kamarádů přímo v centru Vsetína, které
bude na pár hodin patřit jenom jim. 

Vezměte si převlek, či masku, hudební nástroj, či drobnou dekoraci a přijďte zažít jaké to je, když
studenti slaví maturity, nebo páteční volno po škole a blížící se léto.
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